



Следователи завершили следственные действия по уголовному делу об убийстве мужчиной своего приятеля



Следственным отделом по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство), по факту обнаружения днем 26 октября 2017 года в доме, расположенном на улице Миллеровская города Саратова, тела хозяина жилища, 1967 года рождения, с проникающими ранениями груди.

По версии следствия, в ночь с 25 на 26 октября 2017 года потерпевший распивал спиртные напитки со своим 53-летним приятелем. В ходе застолья ввиду нахождения в состоянии сильного алкогольного опьянения последний стал провоцировать хозяина дома на конфликт, высказывать в его адрес слова нецензурной брани. В ходе ссоры злоумышленник нанес потерпевшему не менее трех ударов кулаком в голову, а затем взял нож, которым нанес еще не менее двух ударов ножом в грудь. От полученных ранений потерпевший скончался на месте, а злоумышленник с места происшествия скрылся. На следующий день тело потерпевшего обнаружил его сын, который обратился в правоохранительные органы.



В тот же день место нахождения обвиняемого установлено в ходе грамотно спланированных и организованных следственных и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками территориального подразделения СК и органов внутренних дел.

Уже на первоначальных следственных действиях он дал признательные показания.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

10 Января 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1194536>